

割了双眼皮，一照镜子就想哭 她还得再动一次手术修补“鱼眼”

她痛苦

今年1月份，曹女士到南京一家整形医院割双眼皮。曹女士没来期待中的效果，眼睛倒像是肿肿的“鱼眼”。医院表示愿意帮她修复，但曹女士却忧心不已。“我一照镜子就想哭，还不如不割呢！”

专家表示，曹女士的情况并非个例，整容要慎重。

□现代快报记者 聂聪

割双眼皮，成了“鱼眼”

昨天，曹女士对现代快报记者说，割完双眼皮后，重睑线很深，眼皮厚且大。双眼低视时，眼皮像大哭后肿起似的。睁大眼睛时，重睑线虽然不像之前那么明显，但人看起来很凶。

曹女士花了8500多元做这个手术。院方说，术后6个月左右效果才会出来。但曹女士等到11月了，发现眼睛仍是“鱼眼”，亲朋好友也说她越整越丑。曹女士要求院方给个说法。经过多次沟通，医院答应为其再动一次刀，修复眼皮。

整容后，20%的人要修补

像曹女士这样想要“锦上添花”，结果却大失所望的求美者并非个例。很多人无奈地选择“修复”。江苏省中医院整形外科副主任医师陈刚告诉记者，在他接治的患者中，20%的病例是回头做修补手术。“有的人要做修补手术来完善第一次手术的效果，还有人是为了挽回庸医的过失。”陈刚说，患者除了要承受二次手术的精神打击，还得承受经济损失，修补手术的费用一般比第一次手术更高。

陈刚说，整形前要充分考虑

手术风险，并不是每次手术都会让人满意。他表示，几乎每一种在皮肤上动刀的手术，都存在一定风险。以割双眼皮手术为例，有些患者原来可能存在双侧上眼皮不对称的情况，割双眼皮后这种不对称可能会变得明显。此外，不少整形项目都有适应症，疤痕体质者、糖尿病及心脏病等基础疾病患者都应该尽量避免进行整形手术。

“从事医学美容的医生必须具备‘执业医师资格证书’和‘执业医师注册证书’。”陈刚提醒求美者，选择整容机构一定要慎重，不可被广告蒙住了眼睛。

他郁闷

辞退信上，健康员工“被瘸了”

“我好好的，怎么就成腿脚不便呢？”昨天，庄勇到白下区新街口商圈调解委员会诉说他的遭遇：他在一家物业公司做水电工，兢兢业业，却因为卷入领导间的争斗，被公司辞退。原因是：腿脚不便，难以胜任本职工作。欲加之罪，何患无辞？庄师傅很郁闷。

□通讯员 宋宇
现代快报记者 马微微

庄勇今年50岁，原先在某工厂做水电工，后因单位效益不好被精减回家。今年9月底，他应聘到南京某大型物业管理公司工作，签订了三个月试用合同，试用期工资2300元，转正后每月3000元。庄勇对这份工作非常珍惜，不仅做好本职工作，力所能及的工作他都抢着干。很快，他就赢得了同事们的好感。

庄勇没想到，自己会成为一位领导的眼中钉。这家物业公司的后勤和安保分别由两位副总负责。这两位领导明争暗斗。只

要分管庄勇的张副总对他提出表扬，分管安保的李副总就会诋毁他。庄勇工作努力，李副总说他“假积极”，他多说话是“多嘴”，不说话则是“装深沉”。

后来，庄勇竟成为两位副总在老总面前斗气的一个“理由”。李副总称，如果不解除庄勇，公司的安保工作他就不负责了。老总为避免“左右手”无谓的纷争，请庄勇自己辞职。

庄勇很委屈，自己没犯错，他要求公司给出一个理由。

公司出具了一份说明，称庄

勇“腿脚不便，不能适应水电工要爬高上低的要求”，以此理由辞退。庄勇急了，自己的腿脚好得很，怎么就成腿脚不便了？

调解律师表示，庄勇目前仍在试用期内，在试用期内，公司按时支付了劳动报酬。公司单方面认为庄勇不合适，就是没有任何理由，也可以办理辞退手续。所以，虽然庄勇觉得公司对自己不公平，但并不影响公司对他作出的决定。庄勇只能接受公司的决定。

(文中人物系化名)

第16届国际鼻整形研讨会 膨体引发中韩鼻整形大师的材料之争 失败修复成衡量医师技术金标准

作为鼻整形手术的权威交流模式，“第16届国际鼻整形研讨会”即将在宁召开，应主办方中国医师协会、江苏省中医院之邀，南京凤凰岛整形机构全润泽院长和韩国“鼻王”郑东学教授两大鼻王将再度聚首。据推测，全润泽的《膨体在综合鼻整形方面的运用》演讲主题将推动其与郑东学间的巅峰之战。

□本版撰文 高敬恒 蒙耐



▲硅胶为L形成型假体
◀膨体需要由块状雕琢成最终成型假体

中韩隆鼻材料存异， 膨体或成首选

在隆鼻材料方面，韩国很推崇硅胶，它易雕刻、取出简单，手术迅捷不复杂，而膨体虽在欧美应用时间较长，在亚洲却不到10年，很多医生无法正确掌握膨体材料的操作手法。全润泽是江苏地区最早开展膨体隆鼻的整形医生，他认为膨体不仅可终身植人，隆鼻后多余材料还可用作鼻头、鼻翼塑形等，性价比极高。

膨体隆鼻时，医生需根据求美者鼻面部情况，把长方体的膨体材料雕琢成轮廓清晰的“鼻假体”，纯手工雕刻，植入后非常自然；另外，膨体表面有细微小孔，可与血管长成一体，毫无异物感，这也导致需非常熟悉鼻部构

造，剥离仔细才好取出膨体；膨体隆鼻还易感染，术中严格遵照无菌原则，术后伤口细密缝合，术后拆线及拆线后的仔细换药和护理都可有效避免感染。

膨体修复隆鼻失败， 行业领先获首肯

在中国，全润泽拥有广泛的群众基础和甚好口碑，尤其在鼻整形手术方面，追捧者若干。据说，除去常规的隆鼻、鼻尖塑形、鼻翼缩小手术，全院长还最爱挑战高难度的鼻整形，比如驼峰鼻矫正、朝天鼻整复、歪鼻修复等，其中最为擅长鼻整形失败修复和唇腭裂继发鼻畸形修复。

一位罗小姐告诉记者，她两年前进行膨体隆鼻，假体轮廓明显，特别是鼻尖采用自体耳软骨



全润泽院长与郑东学教授同台手术

塑形，由于本身皮肤较薄，假体几乎顶穿，手术相对复杂，跑过多家整形机构，医生一看皮肤较薄，植入的又是膨体，都以会损坏组织为由不予手术。在全院长建议下进行了隆鼻修复手术，采用自体真皮组织垫于鼻部皮下，增厚鼻部皮肤，再用雕刻膨体重新增高鼻背，还采用雕刻膨体的剩余材料进行鼻尖塑形，省去了取耳后软骨的创伤，手术大获成功。此外，全院长还为“草原豁嘴女孩”、广东殷志钊分别进行了唇腭裂继发鼻畸形修复手术，其重新支撑鼻翼、重建鼻小柱、高难度的鼻整形修复手术为各大媒体广为报道。

隆鼻失败谁之过， “修复”技术含量高

附1:凤凰岛部分整形特价项目
活动时间:
2012年11月6日—11月15日

双眼皮	1280元	瘦脸针	1280元
吸脂	880元 (部位)	进口玻尿酸	3600元
祛眼袋	1280元	K8水润嫩肤	280元/次

项目	原价 (单位: 元)	现价 (单位: 元)
韩式生科硅胶隆鼻	4800	3500
立秀膨体隆鼻	15000	10000
全式鼻尖细化成形术	4500	3600
鼻头/鼻翼缩小术	4500	3600
耳软骨移植鼻尖成形术	6000	4800

相关链接

南京凤凰岛整形机构是江苏省内专攻眼鼻整形的专业机构，从2007年至今6年时间内，发展出“全润泽鼻整形工作室”“国际眼鼻整形星空站”“中韩医学美肤中心”等相关专精品，院内聚集多名整形专家，其中全润泽院长、吕启凤主任和李微主任各有所长，欢迎垂询。
更多优惠请致电025-84409522详询或登录官方网站www.njfhd.com在线咨询，或登录南京凤凰岛官方微博http://blog.sina.com.cn/u/2746929222参与讨论或关注南京凤凰岛美容整形新浪微博、加QQ: 800067100与医生直接交流。